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QUESTIONARIO DOCENTI SCUOLA PRIMARIA/INFANZIA  

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

          

 

 

 

 

 



 QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA PRIMARIA 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA INFANZIA 

   



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

QUESTIONARIO ALUNNI CLASSE QUINTA 
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1) Organizzazione del lavoro

NON SODDISFACENTE

ABBASTANZA SODDISFACENTE

SODDISFACENTE

MOLTO SODDISFACENTE

QUESTIONARIO PERSONALE ATA 

 

 

ASSISTENTI AMMINISTRATIVI 

 

 

25%

75%

2) Equilibrio nella distribuzione dei compiti
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4) Livello di vigilanza sugli alunni da parte del personale 
scolastico
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3) Pulizia, sanificazione e accoglienza degli ambienti
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5) Partecipazione e coinvolgimento nelle attività scolastiche
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6) Clima relazionale con i colleghi
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7) Rapporto  con i docenti
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8) Rapporto con le famiglie
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9) Disponibilità al confronto da parte del Dirigente Scolastico 
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10) Disponibilità al confronto da parte del DSGA
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11) Serenità dell'ambiente lavorativo
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1. Organizzazione del lavoro. 
 

 
 

2. Equilibrio nella distribuzione dei compiti. 

 

 

 

3. Pulizia, sanificazione e accoglienza degli ambienti. 
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COLLABORATORI SCOLASTICI 

 

 



 

 

4. Livello di vigilanza sugli alunni da parte del personale scolastico. 

 

 

 

 

 

5. Partecipazione e coinvolgimento nelle attività scolastiche. 
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6. Clima relazionale con i colleghi. 
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7. Rapporto con i docenti. 

 

8. Rapporto con le famiglie. 
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9. Disponibilità al confronto da parte del Dirigente Scolastico. 
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11. Serenità dell’ambiente lavorativo. 

 

 

 

 

 

50%

33,30% Non soddisfacente

Abbastanza soddisfacente

Soddisfacente

Molto soddisfacente


